



**Pomáz Város Önkormányzat
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága**

J E G Y Z Ó K Ö N Y

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2022. február 09. napján, 15:00 órakor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Ország István a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság helyettes elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. A mai ülés jegyzőkönyvének a hitelesítőjének felkérem Balogh Ilona Katalint a bizottság külső tagját. Ezt kérem, szavazzuk meg.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy Balogh Ilona Katalin bizottsági külső tag a jegyzőkönyv hitelesítője.

Ország István a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság helyettes elnöke: Ismertetem a mai ülés napirendj, amennyiben kérdés, kiegészítés nincs, kérem, szavazzuk meg.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Zrt. ügyvezetője részére meghatározott célfeladatok megvalósítása és kitűzése tárgyában hozandó döntésről	Előadó: Nagy Gyula a Zenekastély Kft. ügyvezetője Szakmai előkészítő: Dr.Tóth Ibolya aljegyző

Napirend: Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Zrt. ügyvezetője részére meghatározott célfeladatok megvalósítása és kitűzése tárgyában hozandó döntésről

Ország István a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság helyettes elnöke ismertette az előterjesztést, miszerint a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetője által működtetett Teleky-Wattay Kastély fejlődésének záloga a szóban forgó intézmény – és a település szellemi és kulturális hagyatéka- iránt elkötelezett, a kitűzött célokkal azonosulni képes, hatékony intézményvezetés kialakítása.

A hatékony feladatellátás alapja az egyértelműen meghatározott, kellő motivációs erővel bíró olyan feladatrendszer meghatározása, amelyhez anyagi elismerés is járul

Ezen elvek mentén Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetőjének vonatkozásában az ügyvezető munkaszerződéséről rendelkező 87/2020. (VI.25.) számú Önkormányzati határozatával (a továbbiakban: Önkormányzati határozat 1.) döntött arról, hogy a munkáltató évente egy havi munkabérnek megfelelő célprémiumot tűz ki.

A Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetője, Nagy Gyula úr a célfeladatok megvalósításáról szóló Beszámolót (2021.) írásban az Önkormányzat részére benyújtotta.

Pomáz Város Önkormányzat Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága a 2/2022. (I.19.) számú határozatával egyhangúlag úgy döntött, hogy felkéri a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetőjét arra, hogy készítsen el egy pontosított tájékoztatót a Bizottság soron következő, februári rendkívüli ülésére, amelyben a célfeladatok teljesítésére vonatkozó beszámolók pontokba szedve, strukturáltan, átláthatóan, adatokkal alátámasztva szerepelnek.

Nagy Gyula ügyvezető úr a Bizottsági határozatban foglaltaknak eleget tett, és 2022. február 01. napján a pontosított tájékoztatót az Önkormányzat részére benyújtotta.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatokat hozta:

16/2022 (I.09.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen és 1 nem szavazattal úgy döntött, hogy

1. javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Zenekastély Nonprofit Zrt. ügyvezetője 2021. évi célfeladat teljesítésének elfogadását és javasolja az ügyvezető részére a teljes összeg 50%-a célprémium megállapítását
2. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy az 1.pontba foglalt döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő testületi ülésen a napirend tárgyalásakor.

Felelős: A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke

Határidő: 2022.02.15.

17/2022 (I.09.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. a Képviselő-testületnek a határozat mellékletében foglalt tartalommal javasolja meghatározni a Pomázi Zenekastély Nonprofit Zrt. ügyvezetője részére a 2022. évre vonatkozó célfeladatokat.
2. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy az 1.pontba foglalt döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő testületi ülésen a napirend tárgyalásakor.

Felelős: A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke

Határidő: 2022.02.15.

a 17/2022. (II.09.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat melléklete

A a Pomázi Zenekastély Nonprofit Zrt. ügyvezetője részére javasolt 2022. évi célfeladatok:

- pályázati tevékenység erősítése, akár a város más szereplőivel konzorciumban
- kommunikáció javítása az önkormányzat felé
- marketing erősítése az étterem bevonásával
- nemzetiségi gasztró-hét/hetek előkészítése
- kastélypark helyszínként való használatának felmérése
- kastélyba látogató, szolgáltatásokat használó vendégekkel elégedettségi kérdőív kitölttetése

Ország István a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság helyettes elnöke: Köszönöm szépen a megjelentek jelenlétét és segítségét, az ülést bezárom.

kmf.



Balogh Iona Katalin
jegyzőkönyv hitelesítő



Ország István
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság helyettes elnöke